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Úvodní slovo 
 
Vážení, 
rok 2022 uplynul jeko voda v řece Jizeře a z celého srdce mohu říct, že to byl opět 
mimořádně úspěšný rok. Po předchozích letech ovlivněných pandemií koronaviru 
jsme se opět mohli “volněji nadechnout” a více se vrhnout do činností, které nás 
baví, a pro které jsme tady. Celkově byl rok 2022 pracovně náročnější, ale o to větší 
radost mám z úspěšně realizovaných projektů, ale i z nové Strategie na období let 
2021-2027.  
 
V roce 2022 byly schváleny jednotlivé operační programy a pro nás tak začala 
příprava jednotlivých programových rámců, které do našeho území přinesou další 
peníze na jeho rozvoj.  
 
Prostřednictvím Strategie 2014-2020 a jednotlivých výzev naší MAS se povedlo 
získat pro rozvoj území již téměř 55 mil. Kč. 
 
Naše již tradiční akce Čistá řeka Jizera pokračovala i v roce 2022. Jednalo se o 5. 
ročník a zájem ze strany škol a školek neupadá, ale je stále větší. V oblasti výsadby 
stromů jsme také byli úspěšní a tak v rámci projektu  Děti svému okolí 2022 bylo 
ve spolupráci s děti vysazeno v území více než 1 000 dalších stromů. 
  
I v roce 2022 jsme podpořili z našeho malého grantového LEADER programu 
„Kapsa Dolního Pojizeří” několik akcí v území.  
 
Dovolte mi na tomto místě poděkovat všem, partnerům, kolegům, ale i donorům, 
bez kterých bychom takové úspěchy nedosáhli. Děkuji a těším se na další 
spolupráci v budoucnu.... 
 

Mgr. Jindřich Hlavatý, PhD. 
ředitel - Dolní Pojizeří z.ú. 
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Základní údaje o organizaci 
 
Dolní Pojizeří z.ú. 
IČO: 01172361 
Sídlo: Kostelní Hlavno 12 
 
V roce 2012 se dohodli starostové obcí sdružených ve svazku obcí 
Mladoboleslavský venkov na vzniku místní akční skupiny. Oficiální vznik je datován 
dnem 19.10.2012, kdy Ministerstvo vnitra provedlo registraci občanského sdružení 
Mladoboleslavský venkov. Se změnou občanského zákoníku došlo ke změně právní 
formy z občanského sdružení na ústav. V lednu roku 2020 došlo ke změně názvu 
na Dolní Pojizeří z.ú. 
 
Ústav je zapsán v rejstříku ústavů, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl U, 
vložka 233. 
 
Dolní Pojizeří z. ú. je nestátní neziskovou organizací (NNO) pracující formou 
LEADER v oblasti rozvoje území, ve kterém působí. Součástí organizace je místní 
partnerství, tzv. Místní akční skupina (zkráceně MAS). MAS je sdružení zástupců 
firem, obcí, neziskových organizací a dalších subjektů, které spojuje zájem o rozvoj 
území. 
 
Dolní Pojizeří z.ú. je regionální partnerství pro všechny, kdo chtějí lepší místo k 
životu a nebojí se proto něco udělat. 
 
Území působnosti Dolního Pojizeří zahrnuje katastrální území 53 obcí ze 4 
správních obvodů obcí s rozšířenou pravomocí  (1 obec z ORP Mělník, 1 obec z ORP 
Brandýs nad Labem-Stará Boleslav, 8 obcí z ORP Lysá nad Labem a 43 obcí z ORP 
Mladá Boleslav). Území má 53 211 obyvatel a má rozlohu 45 193 ha. 
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Vykonávané činnosti 
 
Ústav byl založen za účelem poskytování společensky a hospodářsky užitečných 
služeb, jejichž cílem je rozvoj regionu Dolní Pojizeří, a to zejména: 

tvorba strategií a plánů rozvoje regionu, a)
koordinace rozvoje regionu ve všech oblastech, b)
rozvoj a propagace regionu a jeho potenciálu, c)
vytváření nových forem a možností ekonomického a turistického využití krajiny, d)
ochrana obrazu krajiny, sídel a jejich hodnot jako jediného základního e)

prostředku pro rozvoj turistického ruchu, 
podpora multifunkčního zemědělství a ochrana životního prostředí, f)
služby při financování projektů k rozvoji regionu, g)
posouzení projektů zaměřených k rozvoji regionu, h)

koordinace projektů a produktů zaměřených k rozvoji regionu, i)
tvorba informační databanky ke shromáždění informací prospěšných k rozvoji j)

regionu, 
součinnost se zahraničními subjekty majícími vztah k regionu, k)
příprava informačních a metodických materiálů a školních pomůcek, l)

výchova, vzdělávání a informování dětí a mládeže, m)
spolupráce na rozvoji lidských zdrojů, n)
zajišťování osvěty a vzdělanosti lidského potenciálu regionu, o)
provoz informačního centra a jeho koordinace a rozvoj, p)
komunikace s orgány státní správy a samosprávy při spolupráci na rozvoji q)

regionu, 
poradenská činnost, r)
činnosti spojené se spoluprací s orgány Evropské unie v rámci rozvoje regionu, s)
vydávání tiskovin, t)
poskytování terénních a krizových sociálních služeb, u)
podpora aktivit volného času, v)
aktivity při řešení pohrom a živelních událostí, w)

DMO Kraj Rudolfa II. x)
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Orgány a organizační struktura 
 
Orgány ústavu vyplývají ze zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a jsou jimi 
Správní rada a Ředitel. 
 
V roce 2022 byli členy správní rady ústavu Ing. Ludmila Novotná (předsedkyně 
správní rady), Ing. Vojtěch Krauz (místopředseda správní rady), Ing. Veronika 
Demešová, Ing. Zuzana Pavlíková Šimkonková (do 11/2022), Tomáš Pavlík (od 
11/2022), Jan Bartoš (do 11/2022), Vladimír Vorel, Ing. Vladimír Novotný a JUDr. 
Kristýna Bukovská (od 11/2022). 
 
Ve funkci ředitele, který je statutárním zástupcem ústavu, je od vzniku Mgr. Jindřich 
Hlavatý, PhD. 
 
Ústav zřídil k zajištění rozvoje regionu organizační složky bez právní subjektivity. V 
roce 2022 měl ústav 2 organizační složky: 
- MAS Polabí a Dolní Pojizeří (MAS) 
- DMO Kraj Rudolfa II. (DMO) 
 
Organizační složka MAS Polabí a Dolní Pojizeří vznikla za účelem realizace 
komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD). 
  
Organizační složka DMO „Kraj Rudolfa II.“ vznikla za účelem řízení cestovního ruchu 
a turistické oblasti Kraj Rudolfa II. a tvorby udržitelných a konkurenceschopných 
produktů cestovního ruchu. 
 
 
Místní partnerství 
 
Místní partnerství je složeno z partnerů ústavu, kterých bylo k 31.12.2021 celkem 
82. Z celkového počtu je 51 partnerů z veřejného sektoru a 31 partnerů ze 
soukromého sektoru. Partneři jsou rozděleni do 5 zájmových skupin 
- rozvoj veřejné správy 
- školství a sociální věci 
- kultura a cestovní ruch 
- sport a volný  čas 
- podnikání, zemědělství a životní prostředí. 
 
Místní partnerství má následující orgány: 
- Valné shromáždění MAS - nejvyšší orgán místního partnerství 
- Rada MAS - rozhodovací orgán 
- Výběrová komise MAS - výběrový orgán 
- Kontrolní komise MAS - kontrolní orgán. 
 
Ke dni 31.12.2022 bylo složení orgánů místního partnerství následující: 
Valné shromáždění MAS bylo tvořeno všemi partnery, kteří mají s  ústavem 
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uzavřenou partnerskou smlouvu. Partneři jsou zapojeni jak do organizační složky 
MAS Polabí a Dolní Pojizeří, tak i organizační složky DMO „Kraj Rudolfa II.“. 
 
Složení Rady MAS - Ing. Ludmila Novotná - OSVČ, Ing. Vojtěch Krauz - FO 
nepodnikající, Ing. Zuzana Pavlíková Šimonková - OSVČ zast. Tomášem Pavlíkem, 
obec Kostelní Hlavno zast. Ing. Veronikou Demešovou, obec Kropáčova Vrutice - 
zast. Vladimírem Vorlem, Zemědělská společnost Skalsko zast. Ing. Vladimírem 
Novotným a město Milovice zast. JUDr. Kristýnou Bukovskou. 
 
Složení Výběrové komise MAS - Obec Byšice zast. Mgr. Janou Polákovou, Městys 
Chotětov zast. Blahoslavem Jírů, Obec Mečeříž zast. Bc. Janou Fabiánovou, SDH 
Chotětov zast. Martinem Urbanem, AKLU1, a.s. zast. Ing. Lubošem Kačírkem, 
Miroslav Hrázký - FO nepodnikající. Náhradníky jsou Obec Stratov zast. Josefem 
Horvátem a Pavla Tirnerová - FO nepodnikající. 
 
Složení Kontrolní komise MAS - Obec Ostrá zast. Mgr.- Janou Kauckou, Obec Stará 
Lysá zast. Petrem Vančíkem, Obec Košátky zast. Jaroslavem Kamínkem, Ranč Royal 
o.p.s. zast. Lukášem Poláčkem a SOŠ a SOU Horky nad Jizerou zast. Ing. Vratislavem 
Moravou. 
 
 
DMO Kraj Rudolfa II. 
 
Organizace destinačního managementu byla zřízena jako druhá organizační složka 
ústavu. V systému organizací destinačního managementu se jedná o oblastní DMO. 
Organizační složka je tvořena partnery ústavu, se kterými má ústav uzavřenou 
partnerskou smlouvu.  
 
Valné shromáždění MAS je zároveň Valným shromážděním DMO, ve kterém jsou 
zastoupeni všichni partneři, kteří mají s ústavem uzavřenou partnerskou smlouvu.  
 
V rámci DMO „Kraj Rudolfa II.“ vzniká  Informační centrum, které je zároveň kanceláří 
DMO. 
 
 
Území působnosti  
 
Území působnosti Dolního Pojizeří zahrnuje katastrální území obcí, městysů a měst 
Benátky nad Jizerou, Bezno, Boreč, Brodce, Bukovno, Byšice, Dalovice, Dolní Slivno, 
Doubravička, Horky nad Jizerou, Horní Slivno, Hrdlořezy, Hrušov, Chotětov, Jiřice,  
Jizerní Vtelno, Josefův Důl, Katusice, Kochánky, Kostelní Hlavno, Košátky, Kováň, 
Kovanec, Krásná Ves, Krnsko, Kropáčova Vrutice, Lysá nad Labem, Mečeříž, Milovice, 
Němčice, Nemyslovice, Niměřice, Ostrá, Pětikozly, Písková Lhota, Plazy, Předměřice 
nad Jizerou, Rokytovec, Sedlec, Semice, Skalsko, Sovínky, Stará Lysá, Starý Vestec, 
Strašnov, Stratov, Strenice, Sudoměř, Tuřice, Velké Všelisy, Vinec, Vrátno a Zdětín. 
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Organizační schéma 

 
 
Kancelář ústavu provádí všechny administrativní úkony potřebné pro chod ústavu 
a administrativní úkony nezbytné pro realizaci SCLLD a DMO. 
 
 
Zaměstnanci k 31.12.2022 
 
Mgr. Jindřich Hlavatý, PhD.  

ředitel a vedoucí pracovník SCLLD, manažer DMO 
Mgr. Miloš Podlipný  

projektový manažer OPZ, manažer DMO 
Ing.  Jan Hromádko  

projektový manažer PRV, IROP, manažer digi. technol. MAP II. v ORP Ml. Bol. 
Bc. Alžběta Tischlerová 

hlavní manažerka projektu MAP II. v ORP Mladá Boleslav 
Kristýna Hlavatá 

manažerka projektu MAP v ORP Lysá nad Labem 
Zuzana Kodrlová Zelenková 

manažerka projektu MAP v ORP Lysá nad Labem 
Kateřina Sasáková 

office manažerka a asistentka 
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Zapojení ústavu v dalších organizacích 
 
Dolní Pojizeří z. ú. byl k 31.12.2022 členem a partnerem v následujících 
organizacích: 

Národní síť Místních akčních skupin České republiky (dále jen „NS MAS“); •
Krajské sdružení NS MAS ČR Středočeského kraje (dále jsem „KS MAS“); •
Celostátní síť pro venkov (dále jen „CSV“) •
ENERKOM Dolní Pojizeří a Polabí •
Solární asociace, spolek •

 
 
Informační a propagační činnost 
 
Zástupci Dolního Pojizeří se účastnili valné hromady Národní sítě MAS ČR a valné 
hromady a setkání pléna Krajské sítě NS MAS Středočeského kraje. V rámci CSV jsme 
organizovali výjezdní exkurzi na projekty v rámci komunitní energetiky. 
 
Ředitel Dolního Pojizeří byl v roce 2022 členem Výboru Krajského sdružení NS MAS 
Středočeského kraje, členem Výboru Národní sítě Místních akčních skupin ČR, 
členem pracovní skupiny Infrastruktury při Regionální stálé konferenci 
Středočeského kraje a členem pracovních skupin a platforem NS MAS (PS Enviro, 
Platforma Komunitní energetika). 
 
V rámci propagace je vydáván informační bulletin s názvem Jizerské proudy.  
K propagaci Dolního Pojizeří jsou využívány propagační předměty s prvky publicity 
v rámci realizovaných projektů. 
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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
 
Dolní Pojizeří z.ú. realizoval i v roce 2022 Strategii komunitně vedeného místního 
rozvoje 2014-2020. V roce 2022 tak probíhalo vyhlašování výzev, příjem žádostí o 
dotace, ale i realizace projektů ze strany podpořených žadatelů. 
 
VIZE Strategie 2014-2020 
 

Mladoboleslavsko  
nejen kolébka automobilů, ale i kvalita života a příjemné prostředí. 

 
 
Strategie CLLD 2014-2020 
 
Strategie komunitně vedeného místního rozvoje pro území Mladoboleslavského 
venkova na období 2014-2020 (dále jen „Strategie 2014-2020“) je střednědobý 
rozvojový dokument. Zpracování Strategie 2014-2020 vycházelo z požadavků a 
pravidel formulovaných v metodických dokumentech, vznikla a byla komunitně 
projednána s využitím zapojení partnerů, místních aktérů a veřejnosti v souladu s 
metodou LEADER, která je základním mechanismem fungování Dolního Pojizeří 
z.ú. 
 
Prostřednictvím Strategie 2014-2020 získal region v rámci rozvoje následující 
finanční prostředky:  
IROP    18 067 688 Kč 
PRV      30 067 597 Kč 
OPZ       4 903 165 Kč 
 
Celkový přínos Dolního Pojizeří z.ú. a Strategie 2014-2020 pro rozvoj regionu k 
31.12.2022 činil 53 038 450 Kč.  
 
Dosud bylo podpořeno v jednotlivých programových rámcích: 
IROP 17 projektů 
PRV 46 projektů 
OPZ 6 projektů 
OPŽP 1 projekt 
 
 
Vyhlášené výzvy v roce 2022 
 
V roce 2022 jsme vyhlásili výzvy v rámci Strategie 2014-2020 pouze v rámci pře-
chodného období PRV. Jednalo o 8. výzvu PRV. 
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Programový rámec PRV (program rozvoje venkova) 
 
8. výzva PRV 
Vyhlášení:  5. 5. 2022  
Ukončení: 15. 6. 2022 
Vyhlášené fiche: II.3, II.4 a II.6 
Přijato projektů:         25 
Vybráno k podpoře:  21 
Vyřazeno:                    4    
 
 
Animace škol a školských zařízení 
 
V území působnosti Dolního Pojizeří bylo k 31.12.2022 celkem 49 mateřských a 
základních škol. Pro tyto školy probíhaly individuální konzultace a průběžně dle 
potřeby byly poskytovány telefonické konzultace. 
 
Dolní Pojizeří poskytuje zájemcům (základním a mateřským školám v území): 

metodickou pomoc s výběrem vhodných šablon, školení a pomoc při zpracování •
a podání žádosti  

konzultace při realizaci projektu, •
metodickou pomoc při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnosti projektu, •

zadávání dat do systému 
metodickou pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci a •

udržitelnosti projektu, 
metodickou pomoc při kontrole na místě,  •
metodickou pomoc při ukončení realizace projektu a při přípravě závěrečné •

zprávy o realizaci projektu 
 
Mateřským a základním školám, které o animační činnosti projevily zájem byla 
poskytnuta pomoc při zpracování žádosti o dotaci a následné administrativě 
(Zprávy o realizaci, Žádosti o platbu, Žádosti o změny) v rámci životního cyklu 
daného projektu. 
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Strategie CLLD 2021-2027 
 
V roce 2020 byla zahájena příprava Strategie komunitně vedeného místního 
rozvoje na období 2021-2027 (dále jen „Strategie 2021-2027”). Příprava této strategie 
probíhala komunitním způsobem v průběhu 1. pololetí roku 2021. příprava Strategie  
2021 byla rozdělena na 2 základní části. První částí byla Koncepční část Strategie 
2021-2027. Po schválení Koncepční části Strategie 2021-2027 a schválení 
operačních programů budou zpracovávány a samostatně předkládány Akční plány 
pro jednotlivé operační programy. 
 
V květnu 2021 vyhlásilo Ministerstvo pro místní rozvoj výzvu k předkládání 
Koncepčních částí Strategie 2021-2027. Termín pro předkládání byl stanoven od 
1.6.2021 do 31.8.2021. Dolní Pojizeří z.ú. předložil žádost o schválení Koncepční 
části 2.6.2021. Dne 15.7.2021 jsme obdrželi depeši o schválení Koncepční části 
Strategie 2021-2027. 
 
V rámci přípravy akčních plánů byl podle dosud známých informací k operačním 
programům připravován akční plán pro programový rámec IROP, programový 
rámec OP TAK a programový rámec OPZ.  
 
V programovém rámci PRV byla v souvislosti s vyhlášením přechodného období 
(do roku 2023) v roce 2021 navýšena Dolnímu Pojizeří z.ú. alokace. Příprava akčního 
plánu bude probíhat až v roce 2023. 
 
 
V rámci OPZ+ byl předložen programový rámec spolu s klíčovým projektem OPZ+. 
V rámci hodnocení byl klíčový projekt ŘO OPZ vyřazen a nebude realizován. Díky 
tomu nebude možné realizovat plánované příměstské tábory a další aktivity. 
Zejména pro příměstské tábory se budeme snažit najít jiné finanční zdroje. 
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Projekty realizované Dolním Pojizeřím 
 
MAP II. v ORP Mladá Boleslav 
 
Projekt „MAP II. v ORP Mladá Boleslav”, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011114,  
byl zahájen v únoru 2019. Do projektu se zapojilo 71 z celkových 89 MŠ a ZŠ. 
 
Zapojené základní a mateřské školy využívaly i v tomto roce projektu podporu a 
aktivity připravované ze strany realizačního týmu projektu. Realizační tým mapoval 
po celou dobu potřeby škol, komunikoval se všemi zainteresovanými cílovými 
skupinami (mezi které patří nejen ředitelé a učitelé, v neposlední řadě i rodiče, 
zřizovatelé, poskytovatelé neformálního vzdělávání), a na základě těchto získaných 
informací od výše zmíněných cílových skupin naplánoval a zrealizoval bezpočet 
aktivit pro školy i veřejnost.  
 
V roce 2022 probíhaly nejrůznější aktivity, např.: 

setkávání pracovních skupin, semináře k začleňování dětí a žáků s odlišným •
mateřským jazykem a výuce češtiny jako druhého jazyka 

seminář tvůrčího psaní •
cyklus seminářů k formativnímu hodnocení •
letní škola pro pedagogy •
letní EDU campy pro děti se zaměřením na čtení, psaní, počítání, ale i pomoc při •

řešení logopedických vad atd. 
 
Průběžně probíhala příprava strategického dokumentu MAP a pravidelná 
aktualizace investičních priorit škol (Strategický rámec MAP). 
 
MAP v ORP Lysá 
 
Projekt „MAP v ORP Lysá“, reg. č.CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0019957 byl zahájen v 
březnu 2021. Do projektu se zapojilo 25 z celkových 29 mateřských, základních a 
základních uměleckých škol. 
 
Po zahájení činnosti byly realizačním týmem postupně navštíveny všechny 
zapojené subjekty, byly ustaveny pracovní skupiny a Řídící výbor MAP. V rámci 
řídícího výboru byly schváleny potřebné dokumenty a náležitosti. 
 
Realizační tým zahájil práci na sběru dat pro Strategický dokument MAP, ale také 
pro seznam investičních priorit škol (Strategický rámec MAP). 
 
V rámci pracovních skupin proběhly besedy a semináře: 

inspiratvní setkání pro asistenty pedagogů MŠ •
inspirativní setkání pro asistenty pedagogů ZŠ •
inspirativní odpoledne s Klárou Smolíkovou - jak na čtenářskou gramotnost. •
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Mladoboleslavský venkov - provozní a animační výdaje 
 
Projekt „Mladoboleslavský venkov - provozní a animační výdaje“, registrační číslo 
CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0001964 je základním prostředkem financování realizace 
Strategie 2014-2020. 
 
V rámci projektu jsou hrazeny mzdy pracovníků zaměstnaných na realizaci 
Strategie a provozních nákladů souvisejících s provozem kanceláře Dolního Pojizeří 
ve vztahu k realizaci Strategie 2014-2020 a přípravě Strategie 2021-2027. Dále jsou 
v rámci projektu jsou realizovány aktivity související s Místním partnerstvím. 
 
V roce 2022 tak proběhlo v rámci realizace Strategie 2014-2020 

2x jednání Výběrové komise MAS •
5x jednání Rady MAS •
1x jednání Kontrolní komise MAS •
1x jednání Valného shromáždění MAS •
semináře pro žadatele k vyhlášeným výzvám a konzultace projektových záměrů  •
kontinuální provádění animačních činností v území (jednání s partnery, starosty •

obcí, neziskovými organizacemi a dalšími aktéry v území působnosti MAS) 
hodnocení projektů předložených v jednotlivých výzvách MAS. •

 
V rámci přípravy Strategie 2021-2027 probíhala: 

jednání pracovních skupin pro přípravu akčních plánů (OPZ+, IROP 2021+...) •
příprava zásobníku projektů, atd. •

 
Jednání Valné hromady v roce 2022 proběhlo v reprezentativních prostorech 
zámku Niměřice. 
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Ostatní obecně prospěšné projekty a aktivity 
 
Čistá řeka Jizera 2022 
 
Čistá řeka Jizera 2022, již 5. ročník, se uskutečnila v termínu 7.10.2022 a 8.10.2022. 
Jako již tradičně, byl prvním dnem úklidu pátek. Tento den se do akce zapojují děti 
z mateřských škol, děti ze základeních škol a studenti středních škol a středních 
odborných učilišť. 
 
Z pohledu zapojení škol je akce stále úspěšnější. Do ročníku 2022 se zapojilo přes 
1 700 dětí z mateřských, základních a středních škol. 
 
Celkem se podařilo uklidit téměř 4 tuny odpadu. Jako již tradičně, připravili cukráři 
a cukrářky ze SOŠ a SOU Horky nad Jizerou pod vedením učitelky odborného 
výcviku, paní Aleny Pechlátové, pro děti ze zapojených mateřských škol sladkou 
odměnu. 

 
Čistou řeku Jizeru mediálně podpořila společnost Media Club s KISS rádiem a 
SIGNÁL rádiem. Pekárna PANE a mlékárna Mlada zajistily něco na posilněnou pro 
“dětské účastníky”. Akce se mohla uskutečnit díky podpoře společnosti Nadace ČEZ.
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Děti svému okolí 2022 
 
Cílem projektu Děti svému okolí je výsadba stromů „s dětmi’. Výsadba probíhá v 
obcích v území půsbnosti Dolního Pojizeří. V roce 2022 se podařilo zajistit pro 
výsadbu 1 000 stromů. Stromy zajistí prostřednictvím grantů Dolní Pojizeří, obce, 
kde probíhá výsadba zajistí materiál pro výsadbu a následnou zálivku vysazených 
stromů. 
 
Sázet vyrazily rodiny s dětmi, dobrovolní hasiči v rámci tréninku práce s dětmi, ale 
i děti ze škol v rámci školní výuky. Všem patří poděkování za pomoc krajině a snahu 
o zlepšení života v obcích. 
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Kapsa Dolního Pojizeří 2022 
 
V roce 2022 pokračoval malý LEADER, nebo-li grantový program Kapsa Dolního 
Pojizeří. V rámci projektu mohou požádat o podporu (kapesné z Kapsy Dolního 
Pojizeří) drobné jednorázové projekty podporující práci s mládeží, sportovní a 
kulturní aktivity, ale např. i údržbu drobných památek v území (křížky, kapličky...). 
 
Alokace pro rok 2022 byla schválena ve výši 50 000 Kč, maximální výše podpory 
na jeden projekt byla stanovena na 10 000 Kč.  
 
Příjem žádostí proběhl od 25.4.2022 do 16.5.2022 a bylo přijato 7 žádostí. 
2 žádosti nesplňovaly zadání a byly vyřazeno a 5 žádostí schválila Správní rada k 
podpoře.  
 

 
 
 

Žadatel Projekt Částka

Obec Semice Den obce 10 000 Kč

Obec Niměřice Letní slavnosti obce 2022 10 000 Kč

Město Milovice
Restaurování plastiky dětí, ul. Komen-
ského

10 000 Kč

MŠ Mečeříž Dětský sportovní den v Mečeříži 8 074 Kč

SOŠ a SOU Horky nad Jize-
rou 35

Odborná soutěž zemědělských doved-
ností žáků učebních oborů

10 000 Kč
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Komunitní energetika 
 
V roce 2022 pokračovaly aktivity k problematice „Komunitní energetiky“. V rámci 
aktivit probíhaly konzultace v jednotlivých obcích, které o problematiku projevují 
zájem. 
 
V září 2022 jsme připravili dvoudenní exkurzi pro starosty a zástupce obcí. Spolu 
se zúčastněnými jsme obec Svatý Jan nad Malší, kde obec provozuje štěpkovou 
kotelnu k vytápění obecních, ale i soukromých objektů. Následně jsme zavítali do 
rakouského městečka Windhaag bei Freistadt, kde město vybudovaslo štěpkovou 
kotelnu, kterou je vytápěno celé město a následně jsme navštívili větrný pak 
Spörbichl. 
 

 
Kraj Rudolfa II. 
 
V roce 2022 pokračovaly přípravné činnosti k předložení žádosati o certifikaci 
oblastní organizace destinačního managementu a turistické oblasti Kraj Rudolfa II 
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Mobiliář k zapůjčení 
 
Dolní Pojizeří z.ú. má k dispozici mobiliář, který slouží k zapůjčování na akce v 
území. 
 
 
Zapůjčení více položek současně - cena bude dohodnuta individuálně (sleva). 
Zapůjčení na více dní - cena bude dohodnuta individuálně (sleva). 
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Půjčovné / den / ks (set)

Položka Množství Partner MAS Ostatní Vratná záloha

Pivní set 10 ks 100 Kč 150 Kč —-

Pivní lavice 5 ks 30 Kč 50 Kč —-

Elektrocentrála 900W 1 ks 300 Kč 500 Kč 1 000 Kč

Plynový gril 1 ks 250 Kč 400 Kč 1 500 Kč

Výčepní zařízení 1 ks 250 Kč 400 Kč 1 500 Kč

Prodejní stánek 5 ks 250 Kč 400 Kč 1 500 Kč

Nůžkový stan 3x3m 7 ks 150 Kč 250 Kč 1 500 Kč

Nůžkový stan 8x4m 1 ks 500 Kč 1 000 Kč 3 000 Kč

Party stan 6x12m 1 ks 500 Kč 1 500 Kč 3 000 Kč

Přenosné audio 1 ks 250 Kč 400 Kč 1 500 Kč

Ozvučení 1 ks 250 Kč 400 Kč 2 000 Kč



Ekonomické a provozní záležitosti 
 
Náklady a výnosy dle jednotlivých činností 
 
CCeellkkoovvéé  nnáákkllaaddyy  zzaa  rrookk  22002222                                                                                                                                        66  888855  ttiiss..  KKčč  
CCeellkkoovvéé  vvýýnnoossyy  zzaa  rrookk  22002222                                                                                                                                          66  557700  ttiiss..  KKčč  
HHoossppooddáářřsskkýý  vvýýsslleeddeekk  zzaa  rrookk  22002222                                                                                                                        --331155  ttiiss..  KKčč 
 
 
Přijaté a poskytnuté dary 
 
Finanční dary 
 
V roce 2022 ústav následující finanční dary: 
Nadace ČEZ                                                      100 tis. (účel „Čistá řeka Jizera 2022“) 
Předměřická a.s.                                                   5 tis. (účel „Čistá řeka Jizera 2022“) 
Nadace Partnerství                                         128 tis. (účel „Děti svému okolí 2022“) 
Nadace ČEZ                                                     145 tis. (účel „Děti svému okolí 2022“) 
 
V roce 2022 poskytl ústav finanční dar ve výši 48 000 Kč - Kapsa Dolního pojizeří 
2022.  
 
 
Materiální dary 
 
V roce 2022 ústav nepřijal ani neposkytl žádný materiální dar.. 
 
 
Veřejná sbírka „Čistá řeka Jizera“ 
 
Dolní Pojizeří z.ú. má zaregistrovanou a Krajským úřadem Středočeského kraje 
schválenou veřejnou sbírku „Čistá řeka Jizera“. Veřejná sbírka je určena na podporu 
projektu Čistá řeka Jizera. 
 
Veřejná sbírka je schválena ve formě příspěvků na transparentní účet vedený u 
České Spořitelny a.s. pod číslem 5305909349/0800. Dále je schválena pro výběr 
prostřednictvím pokladniček. Pokladničky nebyly dosud pro veřejnou sbírku 
využity. 
 
V roce 2022 nebyl na veřejnou sbírku poskytnut žádný dar. 
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